Momneon 60dnro2vin can

Bara cynraa VI

1. 22+ 9y + 23 = (v + y)(y + 2) (2 + =) Hexue/Miir Xaurax z, y, z Tajyyjrail TypBa/LKUH
opmuH Oaitx yy?

2. byxas ko3 durmenTTsit KBaIparT rypBal THITYYHTUAH I'paduK abCIUCC TIHXJIITUNT
X, Z 1pryyassp, OpAMHAT TIHXISTUNT Y 31T ortosiHo. X Y Z eHIrnitH aBd 00/10X XaMTIiH
UX yTTBIT OJI.

3. a1 =1, any1 = an + a|m| AYPMIIP (a,,) HaTypas ToOH napaanan ererjes. lypein k
HATypaJ TOO aBaxaJl k-1 XyBaarjdar JapaaJsiblH THITYYH OJIJIOHO T'92K OaTall.

4. I'ynrsp ABC'D nepBeH OHIOITHITH 3CPAT TAJTyVAbIH YPraJKimaa M, K 1maryymasp ort-
sostiono. lwaronas orriosibia O tpruiir paiipyynan M K-tait napasuies myayyH TaTbs.
[TysnyyHbI 16pBOH OHIEIT AOTOPXH X3¢AT O I3TIP TAJIaH XyBaaraaxbil OaTal.



